

RESTAURACE U ČERNÍNŮ

VÁS ZVE NA SVÉ AKCE -

PETR SKOUMAL, OLIN NEJEZCHLEBA, NORBI KOVÁCS - koncert - středa 24. 4. 2013 ve 20,00 h



Řeči vedou a písně zpívají skladatel Petr Skoumal, multiinstrumentalista Jaroslav Olin Nejezchleba /Vladimír Mišík, Ivan Hlas, Kybabu /a virtuózní kytarista Norbi Kovács /Lokomotiva Petra Vondráčka, Ivan Hlas, Kybabu/. Český hudebník Petr Skoumal působil v Činoherním klubu jako režisér a hudební dramaturg. Velmi významná je jeho tvorba pro film a televizi (Srdečný pozdrav ze zeměkoule, Nejistá sezóna, Jára Cimrman ležící, spící, Rozpuštěný a vypuštěný). Několik let působil v kapele ETC Vladimíra Mišíka, dlouhodobě spolupracuje například s Michalem Prokopem. Nezapomenutelná byla spolupráce s Janem Vodňanským, jejichž tvorba byla v dobách normalizace zakázána. Vstupné 130,- Kč.

HONZA PONOCNÝ – CIRCUS PONORKA – koncert - úterý 7. 5. 2013 ve 20,00 h



Jedinečný, jednočlenný, orchestr“ Circus Ponorka. Honza Ponocný v originálním nu-folk, one-man-show“, který se jako kytarista podílel na více než 40-ti CD, produkoval několik platinových CD pro firmu Universal, má za sebou spolupráci s řadou špičkových hudebníků např. Steve Walsh, Jean Couture, John Riley, Ivan Král. Je neodmyslitelnou součástí vystoupení Miro Žbirky. Když přijdete na koncert projektu Circus Ponorka, asi budete v šoku. Na podium přijde jediný člověk s akustickou kytarou a začnou se dít věci. Tím člověkem je Honza Ponocný, muzikant, který to zkusil jinak a stal se tak jednou z nejzajímavějších hudebních událostí poslední doby. Vstupné 100,- Kč

ALEŠ BRICHTA TRIO – koncert – středa 22. 5. 2013 ve 20,00 h



Aleš Brichta je český rockový zpěvák, textař, skladatel a autor výtvarných návrhů. Zakládající člen a kdysi vůdčí osobnost legendární české heavy metalové kapely Arakain. Společně se jim podařilo dobýt českou rockovou a metalovou scénu. Po dvaceti letech však Aleš skupinu opustil a vydal se vlastní cestou. Dnes vystupuje se svou vlastní kapelou Aleš Brichta Trio. Nechybějí hity jako Dívka s perlami ve vlasech, Barák na vodstřel, Siracl, Výlet do bájí. V roce 2008 byl posluchači Radia Beat zvolen v kategorii „Osobnost“ do Beatové síně slávy. Vstupné 150,- Kč.

LACO DECZI & CELLULA /USA/ - koncert – 6. 6. 2013 ve 20,00 h



Trumpetista Laco Deczi jezdí na turné po Česku vždy dvakrát ročně. Američan slovenského původu, jenž na začátku 60. let minulého století přesunul své působení do Čech a od poloviny 80. let do New Yorku, dokazuje, že je stále velmi aktivní legendou československého jazzu. Vyhlášený je i jeho humor. Nyní hraje s obměněnou sestavou Celluly (Eric Meridiano – klávesy, Nob Kinukawa – baskytara, Vajco Deczi – bicí), se kterou také nahrál dvě nová alba. V knize - „Život Laca Decziho“, vynikajícího jazzového trumpetisty, skandalisty, výtržníka, sprostáka, rebela a srandisty, vše zaznamenal, převyprávěl a s láskou sepsal scénárista a spisovatel Jiří Šebánek. Vstupné 150,- Kč

SHRBEN POHŘBEN & MAŇANA JAM – koncert – sobota 14. 6. 2013 ve 20,00 h



Kapela, která si zaslouží pozornost svým projevem i stylem. A pochopitelně i tím, že její frontman, Igor Zahradníček je vinořák. Skvělé texty této kapely píše další, dokonce rodilý vinořák, Robert Rytina. No, a aby večer z této koleje nevybočoval, v další hudební partičce Maňana Jam, která vystoupí po Shrben pohřben, je další vinořák, Tomáš Uhlík, který jinak působí v neméně zajímavé divadelně-hudební sestavě Vltava. Více o vystupujících kapelách na přední straně Labužníka. Vstupné dobrovolné.

MARTIN KRATOCHVÍL, TONY ACKERMAN /USA/, IMRAN MUSA ZANGI /Írán/- koncert - 20.6. 2013, 20,00 h



Toto skvělé seskupení se nám již představilo v loňském roce a pro velký zájem jsme je pozvali i letos. Česká jazzová legenda, skladatel a vůdčí osobnost skupiny Jazz Q., Martin Kratochvíl, se proslavil se jako muzikant propojující jazz a rock, propagátor elektronické a syntetizátorové hudby. Jinak také cestovatel, horolezec, letec, podnikatel, spisovatel, kameraman a režisér. Od poloviny 80. let hraje akustickou hudbu, vytvořil duo s americkým kytaristou Tonym Ackermanem. Tyto výjimečné muzikanty doprovodí neméně skvělý Imran Musa Zangi na perkuse. Vstupné 130,- Kč.

REZERVACE NA TEL. 283 882 222 – info@ucerninu.cz – WWW.UCERNINU.CZ